

VII. Érdemi megfelelési erőfeszítések

VII.1. Mik az együttműködés kedvezményei?

Fogyasztóvédelmi tárgyú ügyekben amennyiben az eljárás alá vont hitelt érdemlően igazolja a közzétett kereskedelmi kommunikáció vonatkozásában a GVH joggyakorlatának megfelelése érdekében tett érdemi erőfeszítést a határozat meghozatalakor az eljáró versenytanács, ezen erőfeszítést a jogsértés megállapítása mellett a bírságkiszabás során enyhítő körülményként veheti figyelembe.

VII.2. Ki nyújthatja be?

Versenyfelügyeleti eljárásban eljárás alá vont vállalkozás képviselőjére jogosított személy.

VII.3. Mikor nyújthatja be?

Az érdemi erőfeszítést igazoló dokumentumok a később jogsértőnek ítélt kereskedelmi gyakorlat kialakítása és/vagy közzététele előtt – tehát a versenyfelügyeleti eljárás megindulása előtt – a vállalkozás rendelkezésére kell hogy álljanak. Ugyanakkor azok benyújtására a megindult versenyfelügyeleti eljárás bármely szakasza során van mód.

VII.4. Milyen bizonyítékot kell benyújtani?

A megfelelés érdekében tett érdemi erőfeszítést az eljárás alá vontnak –megfelelő dokumentáció benyújtásával – bizonyítania kell. Az erőfeszítés akkor tekinthető érdeminek, ha a vállalkozás a megfelelés szándékával, a kereskedelmi kommunikáció közzététele előtt megkeresett tőle független, szakmai szervezetet vagy személyt (ügyvédet, ügyvédi irodát), aki az alkalmazandó jogszabályokkal és a GVH gyakorlatával nyilvánvalóan nem ellentétes véleményt adott számára.

A megfelelési szándékhoz annak bizonyítása szükséges, hogy a később jogsértőnek ítélt kereskedelmi gyakorlat kialakítása és/vagy közzététele előtt történt a külső független szervezet, illetve személy megkeresése, és az eljárás alá vont azt figyelembe vette, tehát kereskedelmi gyakorlatát annak megfelelően alakította ki.

VII.5. Kinek kell benyújtani?

A versenyfelügyeleti eljárás során a vizsgálóknak vagy az eljáró versenytanácsnak kell benyújtani az érdemi megfelelési erőfeszítést igazoló dokumentumokat.

VIII.6. További részletek:

A GVH elnökének és a GVH Versenytanácsa elnökének a [2/2015. számú közleményének](#) 54-59. pontjai.